

国网泰安供电公司 为充电桩"体检"

本报讯(记者 温雯)国庆假 期临近,来泰游客、返乡人员逐渐 增加, 充电桩使用频率提高, 为保 障新能源车主的良好充电体验,9 月25日,国网泰安供电公司组织 工作人员对辖区内的公共充电桩及 配套设备开展安全用电检查,确保 充电桩运行正常,护航广大群众安

本次充电桩"体检",工作人 员对充电桩的运行状态、安全性

能、电气连接和软件登录等方面进 行检查,保障每台充电桩正常登录 使用。同时,工作人员还与正在充

电的新能源车主进行沟通交流, 认 真听取用户的意见建议,对存在的

问题及时上报消除, 确保每台充电

大客户国庆假期安全绿色出行。

下一步,国网泰安供电公司将 持续加大充电桩设备巡视检查力 度,提升新能源服务质效,助力厂

全绿色出行。

桩安全可靠运行。



侯忠华(中)、庞利(左二)和山东大学齐鲁医院医务人员合影留念。

通讯员供图

24岁小伙成功捐献造血干细胞

爱心捐献为生命续航

本报讯(记者 徐文莉)9月26 在山东大学齐鲁医院病房,泰 山区小伙侯忠华成功捐献299毫升 造血干细胞混悬液。这份生命 的"种子"承载着所有人的美好祝 愿,已同步移植到同为泰安老乡的 患者体内。侯忠华成为全国第 18550例、山东省第1544例、泰安 市第45例造血干细胞捐献者。

24岁的侯忠华是东北林业大学 农业工程与信息技术专业的一名在 读研究生。18岁生日时,为了给自 己一个特殊的成人礼, 他来到泰安 市中心血站捐献400毫升全血。"我 平时爱好运动,身体素质不错,所 以6个月后,我又来到血站献 血,恰好血站在开展造血干细胞捐 献知识宣传, 我领取了一份宣传 页,回家后又搜集了很多相关知识,最后决定入库。"侯忠华告诉记 者,2018年7月19日,他加入了中 华骨髓库,成为一名造血干细胞志 愿捐献者。

"人生应该多做有意义的事,我 愿意用力所能及的方式为青春献 "侯忠华说。今年8月19日,远 在哈尔滨读书的侯忠华接到了泰安 市红十字会工作人员的电话,询问 他是否愿意捐献并回家乡体检,侯 忠华立即答应下来。8月27日,侯 忠华从哈尔滨返回泰安,顺利通过了体检和高分辨配型复核检 测,检查结束后,侯忠华回到学 校。9月21日,他再次从哈尔滨乘 坐8小时高铁赶到济南。为了让他 安心捐献,泰安市红十字会选派了 有造血干细胞捐献经历的志愿者庞 利全程陪同他。

"注射动员剂后脊柱可能会出 现疼痛,必要时可以吃止疼药克 服,捐献中小腹容易胀,捐献后身体没有异样……"和侯忠华见面

以后,庞利事无巨细地分享着捐 献经历。庞利于2017年捐献造血 干细胞,捐献3年后,受捐者主 动通过医生与他取得联系,他去 济宁和受捐者见了面,看到对方 恢复良好,庞利十分安慰。庞利 的经历更坚定了侯忠华捐献的

"庞老师很细心,一直贴心地督 促我吃钙片、早休息, 同病房还居 住了一名来自东营某医院的医务工 作者,他们的陪伴和支持让我十分 安心。"侯忠华说。据了解,侯忠华 的捐献对象是泰安本地一名血液病 患者, 侯忠华希望受捐者治疗顺 利,尽快康复。

"每一个生命都值得被尊重,帮助他人,自己义不容辞。"侯忠华把捐 献当成一件平常的小事,他呼吁更多 人加入造血干细胞捐献志愿者队 伍,为血液病患者点燃重生的希望。

市公路事业发展中心



检查工程建设情况

检查组现场检查工程建设情 通讯员供图

本报讯(记者 张建)为加强 G205山深线莱芜新泰界至新汶转 盘段改建工程的建设管理,确保工 程建设质量,推进建设进度,近 日,市公路事业发展中心检查组到 该工程一标段进行检查。

现场,检查组详细检查路 路面、桥涵等施工进度,现场 安全环保措施落实情况等。检查组 要求施工单位做到安全生产、技术 规范、文明施工,同时要加强安全 管理,增强全员安全意识,严把工 程质量关,建设品质工程,全力推 进项目建设。

G205 山深线莱芜新泰界至新 汶转盘段改建工程项目位于新泰市 境内,全线采用双向四车道一级公 路标准,设计时速80公里,路基 宽度25.5米,全长约20公里。其 中,由中交路桥建设有限公司承建 的工程一标段路线全长13公 里,新建段12公里,改造利用段1 公里。目前,工程一标段路基施工 完成99%,路面施工完成11%,桥 涵施工完成99%。

我市举行"文物铸牢中华民族共同体意识"讲解员大赛 12 位选手登台讲述文物背后的故事

本报讯(记者 刘小东)为弘扬 中华优秀传统文化, 充分发挥文博 资源铸牢中华民族共同体意识的重 要作用, 讲好中华文明多元一 各民族交往交流交融故事,9 月25日,泰安市"文物铸牢中华民 族共同体意识"讲解员大赛在泰山 学院举行

此次大赛由中共泰安市委统战 部主办,泰山学院、泰山风景名胜 区管理委员会协办,泰安市铸牢中 华民族共同体意识研究中心为指导 单位,旨在通过文物这一穿越时空 的桥梁,进一步增强民族凝聚 力,深化文化自信,共同书写中华 民族伟大复兴的新篇章。

活动在泰山学院艺术学院学生 带来的精彩表演《攀登者》中拉开 帷幕。此舞蹈为泰山学院艺术学院 原创,彰显了新时代、新征程,中华 儿女万众一心、脚踏实地、敢为人 先、勇于攀登的精神品质。

本次大赛以"泰山同心石榴 强国复兴共繁荣"为主题,来 自各县(市、区)、泰山景区及泰山 学院的12位选手同台竞技。

参赛选手以各自独特的视角和 生动的语言,将文物背后的故事娓 娓道来,并紧扣铸牢中华民族共同 体意识主线,结合具有本地文化特 色的历史、艺术、科学价值的遗物 和遗迹, 讲述了中华民族形成及民 族文化融合发生的历史事件和故事。

文物是历史的见证,是文化的 载体, 更是民族精神的象征。每一 件文物都蕴含着丰富的历史信息和 深厚的文化底蕴,它们不仅记录了 中华民族的形成历程和民族文化融 合发展的历史轨迹, 更承载着中华 民族的精神追求和价值观念。在讲 解的过程中, 选手们还特别强调了 文物在铸牢中华民族共同体意识中 的独特作用。

经过激烈的角逐,最终,泰山 景区客运公司马慧、肥城市委统战 部魏君荣获一等奖;泰山学院冉皓 泰安市博物馆柳肇洁、宁阳县 文化和旅游局马萃、泰山景区红门 管理区孟宪昕荣获二等奖;新泰市 果都镇程琳、肥城市边院镇初级中 学王雪、肥城市新城街道龙山社区 东平湖文旅集团屈冉 冉、徂徕镇宣传办薛文强、泰山学 院张馨月荣获三等奖。泰山学 院、肥城市委统战部、泰山景区获 得优秀组织奖

参赛选手纷纷表示, 他们将继 续肩负起传播中华优秀传统文化的 使命和责任,把文物古籍中蕴含的 深厚文化底蕴和民族精神讲给更多 的人听, 让文物故事成为连接过去 与未来、沟通心灵与情感的桥梁和